CAMARA MUNICIPAL DE ITURAMA — MINAS GERAIS

CADERNO DE PROVAS

CADERNO | CARGO:

3 ANALISTA DE CONTROLE INTERNO

PORTUGUES

RACIOCINIO LOGICO
PROVAS: NOCOES DE INFORMATICA

ESPECIFICA

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ABAIXO:

1. Este caderno de provas contém um total de 40 (quarenta) questdes objetivas, sendo 10 de Portu-
gués, 10 de Raciocinio Légico, 10 de Noc¢des de Informatica e 10 Especificas. Confira-o.

2. Esta prova tera, no maximo, 4h (quatro horas) de duracgéo, incluido o tempo destinado a transcricdo
de suas respostas no gabarito oficial.

3. Néao perca tempo em questdes, cujas respostas lhe parecam dificeis, volte a elas se lhe sobrar tem-
po.

4. Respondidas as questdes, vocé devera passar o gabarito para a sua folha de respostas, usando ca-
neta esferogréafica azul ou preta.

5. Em nenhuma hipotese havera substituicdo da Folha de Respostas por erro do candidato.

6. Este caderno devera ser devolvido ao fiscal, juntamente, com sua folha de respostas, devidamente
preenchidos e assinados.

7. O candidato s6 podera se ausentar do recinto das provas apos 1 (uma) hora contada a partir do efe-
tivo inicio das mesmas.

8. Vocé pode transcrever suas respostas na Ultima folha deste caderno e a mesma podera ser destaca-
da.

9. O gabarito oficial da prova objetiva sera divulgado no endereco eletrénico www.fumarc.org.br, dois
dias depois da realizagéo da prova.

10.A comissdao organizadora da FUMARC Concursos Ihe deseja uma boa prova.

EIMARE



http://www.fumarc.org.br/




Prezado(a) candidato(a):

Coloque seu numero de inscricdo e nome no quadro abaixo:

N° de Inscricao Nome

ASSINALE A RESPOSTA CORRETA.

PROVA DE PORTUGUES - Cargos 1, 3,4, 5,8 ¢ 10

INSTRUCAO: Utilize o seguinte texto para responder as questdes de 01 a 10.

Pesquisas recentes sugerem que, em situacBes conflitantes, a disposicdo para encontrar uma solucéo
para um problema é tdo ou mais importante que o estabelecimento de metas claras de atuagdo. Segundo
esses estudos, fatores como a motivacéo e a for¢a de vontade estdo diretamente ligados a criatividade, e podem
contribuir para a tomada de decisGes de maneira mais eficiente que o cumprimento obstinado e cego de regras
preestabelecidas. As explicacdes que se oferecem para esse fato estdo associadas ao estimulo de sentimentos
de autonomia e de motivacao; estes, por sua vez, levam diretamente a concep¢ao de mecanismos alternativos de
raciocinio. Ha4 muito j4 se sabe que, se combinada aos procedimentos tradicionais e adequadamente aplicada,
essa postura leva ao sucesso. Por outro lado, é preciso evitar o estilo preto-no-branco, caracterizado por inflexibi-
lidade e inaptiddo social. Em vez de representar um compromisso real com as rela¢cdes humanas, que se tornam
cada vez mais complexas, esse modus faciendi € sempre obcecado pelo sucesso. Diante do resultado improficuo
de sua postura, essa estratégia relacional do individuo com seu contexto tem como corolario apenas a frustracao.

QUESTAO 01

O sentido do texto esta mais precisamente resumido em

a) Em qualquer contexto de trabalho, a administracdo de recursos humanos e materiais deve sempre contemplar
fatores contextuais que a tornam extremamente complexa.

b) O processo que leva a identificacdo da solu¢cdo mais adequada para um problema depende da clareza de
objetivos, mas também de motivacdo e de um raciocinio criativo e flexivel.

c) O estimulo & autonomia e a motivacao leva a criacdo de novas estratégias de raciocinio, as quais, associadas
aos processos tradicionais, permite encontrar a solu¢éo para um impasse.

d) Os fatores psicol6gicos que determinam o éxito de uma proposta de trabalho devem equilibrar criatividade e
flexibilidade, de um lado, e compromisso com as relagdes humanas, de outro.

QUESTAO 02

Caso a palavra estratégia, destacada em negrito no texto, aparecesse no plural, quantas outras palavras no
mesmo periodo deveriam sofrer ajuste obrigatério para fins de concordancia?

a) Trés.
b) Quatro.
c) Cinco.
d) Seis.



QUESTAO 03

Uma identificacéo incorreta do papel de algumas estruturas usadas no texto esta representada em

a) 'por sua vez'indica uma relacdo consecutiva.

b) 'por outro lado' indica uma relacéo adversativa.

c) 'segundo esses estudos' indica uma relacdo conformativa.

d) 'tdo ou mais importante que' indica uma relagdo comparativa.
QUESTAO 04

Nas opc¢des abaixo, apresentam-se cinco reordenacdes da frase destacada em negrito no inicio do texto. Assinale
aquela que mantém o significado da frase original e que NAO da margem a qualquer ambiguidade.

a)
b)
c)

d)

Em situacdes conflitantes, pesquisas sugerem que a disposi¢do para encontrar uma solugédo para um proble-
ma é tdo ou mais importante quanto o estabelecimento de metas claras de atuacéo.

Pesquisas recentes sugerem que a disposicdo para encontrar uma solucdo para um problema é, em situacdes
conflitantes, tdo ou mais importante quanto o estabelecimento de metas claras de atuacéo.

Pesquisas recentes sugerem que a disposi¢do para encontrar uma solucdo para um problema € tdo ou mais
importante quanto o estabelecimento de metas claras de atuagdo em situag6es conflitantes.

Pesquisas recentes, em situagfes conflitantes, sugerem que a disposi¢do para encontrar uma solugéo para
um problema é tao ou mais importante quanto o estabelecimento de metas claras de atuagéo.

QUESTAO 05

Considere as seguintes afirmacdes acerca da palavra obcecado, destacada em negrito no texto.

1. Dado o contexto em que é empregada, essa palavra pode ser substituida por 'obstinado’ ou por 'obseda-
do', sem mudanca no significado do periodo em que ocorre.

2. Os significados dos termos ‘inflexibilidade' e 'improficuo’, nos contextos em que sdo empregados, trazem
parte do significado termo 'obcecado'.

3. Nos contextos em gue ocorrem acima, 0s termos 'obcecado’ e 'improficuo’ séo derivados, relacionando-se,
respectivamente, a 'obcecar' e a 'proficuo’.

E correto afirmar que

a)
b)
c)
d)

apenas 1 e 3 séo incorretas.
apenas 2 e 3 séo incorretas.
apenas 1 é incorreta.
apenas 2 é incorreta.

QUESTAO 06

Assinale a alternativa que compreende uma afirmacéo correta sobre as formas encontradas no texto.

a)
b)
c)
d)

A locucao verbal 'podem contribuir' admite também a forma 'podem contribuirem’, haja vista o fato de o verbo
principal, mesmo no infinitivo, poder ser flexionado no plural nesse contexto.

A gramatica normativa prevé a variacdo natural na flexdo de nimero dos elementos do termo 'metas claras de
atuacgado', cuja forma equivalente é 'uma meta clara de atuacdes'.

Na expresséo 'tomada de decisdes', a diferenca entre as flexdes de nimero do termo regente e do termo regi-
do é naturalmente acolhida pela graméatica normativa.

No termo 'mecanismos alternativos de raciocinio’, a flexdo de nimero é facultativa na Ultima palavra, que pode
acompanhar o plural do termo regente 'mecanismos'.



QUESTAO 07

A associacao esta incorreta em

a)
b)
c)
d)

O termo 'esses estudos' (linha 3) aponta para 'pesquisas recentes', no periodo que lhe é anterior.
O termo 'esse fato' (linha 5) aponta para todo o periodo que o antecede.

O termo 'essa postura’ (linha 8) aponta para o assunto dos periodos que o antecedem.

O termo 'esse modus faciendi' (linha 11) aponta para 'compromisso real', no mesmo periodo.

QUESTAO 08

A alternativa cuja andlise das fungGes desempenhadas pelos termos oracionais é incorreta é

a) 'podem contribuir' € uma locucao verbal que tem como sujeito 'fatores', termo localizado na oracdo coordena-
da imediatamente anterior.

b) O sujeito de 'caracterizado por inflexibilidade e inaptiddo social' ¢ 0 mesmo de 'representar um compromisso
real' e de 'é sempre obcecado pelo sucesso'.

c) 'J& esta amplamente demonstrado' tem como sujeito a oracdo reduzida de participio ‘combinada aos procedi-
mentos tradicionais e adequadamente aplicada'.

d) ‘'a disposi¢do para encontrar uma solugdo para um problema é tdo ou mais importante quanto o estabeleci-
mento de metas claras de atuacdo' funciona como complemento do verbo 'sugerem'.

QUESTAO 09

Sobre a estrutura de alguns periodos do texto, € incorreto o que se afirma em

a) A estrutura do primeiro periodo compreende trés oracdes, dispostas na sequéncia principal / subordinada /
subordinada.

b) O terceiro periodo do texto, apesar de comportar dois dominios coordenados, tem em sua estrutura apenas
uma oracgdo subordinada.

c) O sexto periodo do texto é formado por trés oracdes, apresentadas na sequéncia subordinada / coordenada /
principal.

d) O ultimo periodo do texto é simples, ou seja, corresponde a uma orac¢do absoluta nos termos da gramatica
normativa.

QUESTAO 10

Sobre as estruturas compreendidas no texto, € CORRETA a assertiva

a)
b)
c)

d)

O emprego de 'para’ em 'disposi¢do para encontrar uma solucéo' (linhas 1-2) e em 'podem contribuir para a
tomada de decisfes'(linha 4) indica a expresséo de objetivos.

As expressfes sublinhadas 'tdo ou mais importante que' (linha 2) e 'Em vez de representar' (linhas 9-10) vei-
culam uma ideia de alternancia entre proposicdes.

A expressdo 'de maneira mais eficiente' (linha 4) tem o mesmo valor circunstancial de modo encontrado em
‘cada vez mais complexas' (linhal0).

Os termos 'frustracdo' e 'resultado improficuo' (linhas 11-12) verificam uma relagdo de causa-consequéncia
também presente na associagao entre os termos 'postura’ e 'sucesso' (linha 11).



PROVA DE RACIOCINIO LOGICO - Cargos 1, 3,4, 5,8¢e 10

QUESTAO 11

O total de nimeros pares formados com quatro algarismos distintos, dispondo dos ndmeros naturais n tais que
2sn<5 é

a) 6

b) 12
c) 24
d) 36

QUESTAO 12

Uma inddstria lanca trés novos modelos de carros populares e, para cada modelo, o cliente tem as seguintes es-
colhas: sete cores distintas, cinco estampas diferentes para o estofamento, duas tonalidades de vidros (branco ou
cinza) e tem ainda a op¢ao de acrescentar ou ndo o limpador de vidro traseiro.

Nessas condi¢des, a quantidade total de opc¢Bes distintas que essa industria oferece a seus clientes é

a) 180
b) 210
c) 240
d) 420

QUESTAO 13

A decisdo de um determinado campeonato de futebol é dada pela disputa de pénaltis. Foram escolhidos trés joga-

. A~ .. 1 2 5
res, sendo que a probabilidade de cada um deles marcar gol na cobranca de pénaltis é de S e

Nessas condi¢8es, € correto afirmar que a probabilidade de todos os jogadores errarem o gol é

a) 5%

b) 20%
c) 25%
d) 50%

QUESTAO 14

O rendimento de um automoével é de 8,1 quildmetros por litro de combustivel, quando trafega em cidades, e é de
13 quilébmetros por litro de combustivel, quando trafega em rodovias. Se foram consumidos 17 litros de combusti-
vel trafegando um total de 176,9 quildmetros em uma cidade e uma rodovia, entdo é correto afirmar que o nimero
de litros consumidos ao trafegar na rodovia foi igual a

a) 6,5
b) 7
c) 8
d 85

QUESTAO 15

Um prémio de R$ 20.650 foi dividido entre duas pessoas. Se a primeira recebeu sua parte na razdo direta de 8 e
na razdo inversa de 3 e a segunda recebeu sua parte na razéo direta de 9 e na razéo inversa de 4, entdo é cor-
reto afirmar que a quantia recebida por cada pessoa foi, respectivamente, de

a) R$10.390 e R$ 10.260
b) R$ 10.930 e R$9.720
c) R$11.200 e R$9.450
d) R$11.450 e R$9.200



QUESTAO 16

Considerando as proposi¢des p: 2 € um namero par e g: 3 € um nimero impar, é correto afirmar que negacao de
p A q, logicamente representada por ~(p A q), € a proposi¢cao

a) 2 éum numero par e 3 ndo € um nimero impar.

b) 2 nado é um ndmero par ou 3 € um namero impar.

C) 2 ndo é um ndmero par € 3 nao é um numero impar.
d) 2 nao é um ndmero par ou 3 ndo é um ndmero impar.

QUESTAO 17,

p” 1 1 . ”
A negacédo da sentenca 3 x / X + S 2 € aexpresséo

a) VX/x+-<2
1.
b) VX/x+;>—

[y
w

c) EIX/X-;IS—

d) Ix/x--<-=
2 3

P w

QUESTAO 18

No universo dos humeros naturais, consideram-se duas propriedades:
p: n é um namero natural que termina com o algarismo 3 e Q: n € um namero natural impar.
Nessas condi¢cdes, é correto afirmar que a relacdo de implicacdo Idgica entre as propriedades peq é

a) peq
b) p=q
c) d=p
d ~p=q

QUESTAO 19

Considerando os argumentos légicos |, Il e Il apresentados a seguir:

l. Todos os pernambucanos sao brasileiros. José é pernambucano, logo José é brasileiro.
Il Todos os paulistas sdo brasileiros. Maria ndo é paulista, logo Maria néo é brasileira.
1. Nenhum pescador é estudante. Todos os estudantes séo inteligentes, logo nenhum pescador é inteligente.

E correto afirmar que

a) | éum argumento valido.

b) 1e Il sdo argumentos validos.
c) | e lll sdo argumentos validos.
d) Il elll sGo argumentos validos.

QUESTAO 20

Considerando o argumento “é Idgico que o time X é o melhor time do atual campeonato regional, pois X tem o
melhor ataque, a defesa mais preparada e o maior nimero de pontos ganhos”, é correto afirmar que sua conclu-
séo é

a) X tem melhor ataque

b) X tem a defesa mais bem preparada

c) X tem maior nimero de pontos ganhos

d) X é o melhor time do atual campeonato regional



PROVA DE NOCOES DE INFORMATICA — Cargos 1, 3, 4, 8 e 10

QUESTAO 21

(Ca)
Analise as seguintes afirmativas sobre as opgdes disponiveis no botéo “Office” = do Microsoft Office Word
2007, versao portugués.

I. Oicone corresponde a opgao “Salvar como”.
..'J_

ll. Oicone ““ corresponde a opcdo “Mover para”.
Hl

lll. O icone L corresponde a opcao “Fechar”.

E correto o que se afirma em

a) A afirmativa | esta errada e as afirmativas Il e Ill estdo corretas.
b) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas | e 1l estéo corretas.
c) A afirmativa Ill esta errada e as afirmativas | e Il estéo corretas.
d) Todas as afirmativas estéo corretas.

QUESTAO 22

Em relacdo aos tipos de ilustragdes disponiveis no Microsoft Office Word 2007, versao portugués, correlacione as
colunas a seguir.

icone Tipo de llustragao
| 1 ( ) Formas
r;J g&] .
. HE] () Clip-art
m '4_| : () SmartArt
_:? () Imagem

A sequéncia correta, de cima para baixo, é

a) I, 1,1V
b) W 1L 1V, I
c) LIV, 1, I
d) v, 1, 1
QUESTAO 23

Sao opg¢des disponiveis no botdo de comando “Tabela” da guia “Inserir” do Microsoft Word 2007, versao portu-
gués, exceto

a) Inserir Tabela...

b) Desenhar Tabela...

c) Tabelas Rapidas

d) Tabelas Personalizadas



QUESTAO 24

Sao modos de exibicdo de arquivos disponiveis no Windows Explorer do Microsoft Windows Vista, versao portu-
gués, exceto

a) Detalhes.

b) Lista.

c) Propriedades.
d) Lado a Lado.

QUESTAO 25

Analise as seguintes afirmativas sobre ameagas a seguranc¢a na Internet.

I. Cookies capturam informag¢8es do usudrio, durante a sua navegacao na Internet, para serem utilizadas
posteriormente.

II. Sniffers s8o programas que inspecionam pacotes em uma rede, para obter informagfes a partir deles,
tais como identificagcdo de usuérios e senhas.

lll. Spoofing séo programas que armazenam informac¢8es de formulérios da Internet em um buffer e transmi-
tem essas informacdes a destinatarios desconhecidos.

E correto o que se afirma em

a) A afirmativa Ill esta errada e as afirmativas | e |1l estéo corretas.
b) A afirmativa Il esti errada e as afirmativas | e 1l estéo corretas.
c) A afirmativa | esta errada e as afirmativas Il e Ill estéo corretas.
d) Todas as afirmativas estéo corretas.

QUESTAO 26

A memoéria que pode sofrer operagdes de leitura e escrita, cujo propdsito € armazenar programas e dados durante
0 processamento, &

a) Memoria Cache (CRAM)

b) Memoria Secundaria (ROM)

c) Memoria Programavel (PROM)

d) Memoria de Acesso Aleatério (RAM)
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QUESTAO 27]

Considere a planilha a seguir do Microsoft Office Excel 2007, vers&o portugués.

fil B C D E F
1 ] 1 1 VERDADEIRO
2 1 ] 1 2
3 1 1 ] FALSO
4
a3

Analise as seguintes afirmativas sobre o uso de fung@es légicas, matematicas e estatisticas no Microsoft Office
Excel 2007, versédo portugués.

I. O contetdo da célula E1 pode ser “=SE(A1=B1-A2;VERDADEIRO;FALSO)”.
II. O conteldo da célula E2 pode ser “=CONT.SE(A1:B2;">0")".
[ll. O contetdo da célula E3 pode ser “=SEERRO(A1/B2;VERDADEIRO)".

E correto o que se afirma em

a) A afirmativa Ill esta errada e as afirmativas | e Il estéo corretas.

b) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas | e 1l estéo corretas.

c) A afirmativa | esta errada e as afirmativas Il e Ill estéo corretas.
d) Todas as afirmativas estéo corretas.

QUESTAO 28

Em relagédo as opgdes disponiveis na guia “Exibigdo” da faixa de opg¢des do Microsoft Office Excel 2007, versao
portugués, correlacione as colunas a seguir.

Figura Opcéo

() 100%
() Layout da Pagina

() Zoom na Selecéo

( ) Zoom

A sequéncia correta, de cima para baixo, é

a) Iv, L1
b) L LIV, I
c) LIV
d) LIV, I
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QUESTAO 29

Todas as afirmativas sobre os tipos de graficos do Microsoft Office Excel 2007, versao portugués, disponiveis na
guia “Inserir” estdo corretas, exceto

a) O botdo M
WX

b) Obotdao * " permite inserir um grafico de Linhas.

permite inserir um gréafico de Area.

i

c) O botdo ﬁ

d) O botdo “— permite inserir um gréafico de Dispersao.

permite inserir um grafico de Barras.

QUESTAO 30

Sao opgdes disponiveis na guia “Inserir” da faixa de op¢des do Microsoft Office Word 2007, versao portugués,
exceto

a) Novo Documento.
b) Caixa de Texto.
c) Imagem.

d) Formas.
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PROVA ESPECIFICA - Cargo 3

QUESTAO 31

Conforme disposto na Constituicdo Federal de 1988, séo direitos sociais

a) Décimo terceiro salario, auxilio moradia, seguro desemprego e de vida, salario familia e remuneracao do traba-
Iho diurno superior ao noturno.

b) Greve de servidores e trabalhadores, aviso prévio e gozo de férias anuais remuneradas com, no maximo, um
terco a menos do que o salario normal.

c) Salario minimo, salario maximo, aposentadoria e igualdade de direito entre o trabalhador com vinculo emprega-
ticio permanente e o trabalhador avulso.

d) A educacao, a saude, o trabalho, o lazer, a seguranca, a previdéncia social, a protecdo a maternidade e a in-
féncia e a assisténcia dos desamparados.

QUESTAO 32

No que diz respeito as receitas publicas, é correto afirmar que

a) apos langcamento de determinada receita, esta deve ser inscrita em Divida Ativa.

b) as receitas que ndo constam do orgamento inicialmente aprovado sédo ditas extraorgcamentérias.

C) areceita orcamentaria, por categoria econdmica, subdivide-se em: receitas correntes e receita de capital.

d) areceita arrecadada so é considerada disponivel para a Fazenda Publica apés homologacao da declaragéo.

QUESTAO 33

Em se tratando de um contrato tipicamente administrativo, a Administracao Publica

a) podera recorrer a arbitragem para desfazé-lo.

b) s6 podera rescindi-lo mediante comum acordo com o particular.

c) terd de recorrer ao Poder Judiciario para proceder a sua anulagao.

d) podera rescindir unilateralmente o ajuste ilegal, desde que se dé ao contratado oportunidade de defesa e que
figue devidamente caracterizada essa ilegalidade.

QUESTAO 34

Acerca do conceito, da classificagdo, do reconhecimento e dos estagios da despesa publica, é correto afirmar

a) Consideram-se Restos a Pagar as despesas empenhadas, mas ndo pagas até 31/12, distinguindo-se as pro-
cessadas das ndo processadas.

b) O reconhecimento das despesas publicas pelo regime de competéncia indica que sé devem ser registradas as
despesas pagas no exercicio.

¢) Quando determinada licitacdo € dispenséavel ou inexigivel, ndo se faz necessério proceder ao empenhamento
da despesa.

d) Os empenhos ditos globais séo destinados a despesas extraorgamentarias.

QUESTAO 35

A autarquia, na organizagdo administrativa, faz parte

a) da administracédo direta.

b) da administracao indireta.

c) do setor privado da administragao.

d) de um corpo a parte da administragéo.
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QUESTAO 36

Acerca da acdo de improbidade de que trata a Lei n° 8.429/92, é correto afirmar que ela

a) somente pode dirigir-se contra o servidor publico estatutario.

b) abrange exclusivamente os atos de chefia na Administracéo Publica.

c) objetiva apenas a decretacdo da perda do cargo do servidor publico infrator.

d) decorre particularmente dos principios da legalidade e da moralidade que devem nortear as a¢des da Adminis-
tracao Publica.

QUESTAO 37,

E correto o que se afirma em

a) A rescisado é a alteracao unilateral do contrato administrativo e se subordina a expressa previsdo em lei ou con-
signacao em clausula contratual.

b) O contrato administrativo, dentre outras, guarda a caracteristica da exigéncia de prévia licitacdo, salvo nos
casos expressamente consignados em lei.

¢) Os encargos da execucao do contrato devem ser suportados pelo contratado, entretanto, a responsabilidade é
transferida para a Administracdo em caso de sua inadimpléncia.

d) Na interpretacdo do contrato administrativo, deve-se ter em vista as normas que regem o direito privado, su-
plementadas pelos principios da teoria geral dos contratos e do direito publico.

QUESTAO 38

O processo administrativo disciplinar, que visa punir um servidor efetivo ou estavel, tera o seu inicio com

a) a nomeacao da comisséo processante.

b) por meio de uma portaria da comissdo processante.

¢) o despacho da autoridade competente, determinando a instaura¢@o do processo administrativo disciplinar.

d) o simples conhecimento da autoridade competente, da falta grave, tendo como fundamento o principio da ofici-
alidade.

QUESTAO 39

No que diz respeito ao Anexo de Metas Fiscais, é correto afirmar que

a) os Municipios com menos de cinquenta mil habitantes sé tiveram obrigatoriedade de elabora-lo a partir de
2005.

b) contera a avaliagdo dos passivos contingentes e outros riscos, capazes de afetar as contas publicas.

c) é obrigatério apenas para Estados e Municipios.

d) deve ser divulgado quadrimestralmente.

QUESTAO 40

Caracteriza a natureza juridica do tributo

a) a denominacao do tributo.

b) o fato gerador da obrigacéo.

c) a destinacdo de sua arrecadacao.

d) o fato de ser uma prestacdo compulsoria.
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